11Iro

HMms: Unesa
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 29.09.2015 22:26:03

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.09.2015 08:19:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/293295/answer/293297




CpatiTe 25KyNSIT Ha 6AKIIOCEB, ypeTpaibHbIM Ma30kK - Ha UIIIIII. Pe3ynbTaThl npuuinuTe cioga. [1o
IIOJTy4eHUS Pe3y/IbTaTOB - lejlaliTe BAHHOYKYM C 0TBAPOM POMAIIKH, TI0CJIe KaXKO0r0 MOYEeUCIyCKaHus
obOpabaThBaTe KPANHIO IIJIOTh U TOJIOBKY P-POM MHPAaMUCTHHA U MTOCTIE 9TOT0 HEeIIPEMEeHHO
IPSTYbTE TOJIOBKY IOJ KPaWHIOW MJI0Th, YTOOH M30e3KaTh YIIEMIIeHHS TOI0BKH.



